

现今社会的状况，许多商店或小型企业公司都纷纷倒闭，除了经营不当，其实存在种种因素，其中是人为因素所造成，像以下水喉承包商阿成的案例，当初因为信错人，导致他在生意上周转不灵，欠下巨债，造成他申请穷籍，逃离至乡下当一名小贩。幸好妙婣师太出手相助，用「吸财追债法」帮阿成扭转乾坤，把他原本在财库的钱从欠债人身上收回所欠的债务，还让阿成还清所有债款，最后让他东山再起……

水喉商被倒債判窮籍

阿成是一位水喉承包商，却因一时之贪遇上奸商，导致在生意上周转不灵，欠下巨债，逃离乡下做小贩，所幸遇到妙婣师太的「吸财追债法」帮他扭转乾坤！

有一天，有一位年近五十岁的男人来找师太，自称是落泊的阿成，但他看起来一脸富贵相，样子予人感觉忠诚可靠。他满脸忧愁，垂头丧气来到妙婣师太的面前表示：「师太，我的事业已经走到尽头，希望你可以帮助迷津！」

「阿成，到底什么事情？」师太问。

「我原本是承包水喉工程的商人，做了有二十年，生意是不错，生活还过得去，我也有本事供读孩子上大学。但是就在六年前，有一位发展商来找我，说有一个大工程给我承包，我从来没做过这么大的工程，我心想机不可失，也考虑这次的合作可以让我飞黄腾达，赚取几百万，所以就协议签下合作的合约。」

阿成继续说，「在工程完毕后，我就跑去向发展商的老板 A 收钱，但连续去了几趟公司都无法见到 A，秘书常托词说，老板出去了或出国，要几个星期才回来，要不然就称支票老板还未签……结果就这样拖了好几个月的款项都无法拿到手。」

落难回乡当小贩

说到这里，阿成的额头皱起很无可奈何地说：「这样一个月拖一个月，我真的是哑巴吃黄连，有苦说不出，工程都已经完毕了，我还有许多的欠款还没还，像工人的薪水、供应商的钱，我唯有自己先出钱，原本我有三间屋子，也卖了剩下一间屋子，自己还向银行贷款，来还清眼前的债务。到最后，弄到我满身债务，我也被判入穷籍，现在为了生活，我跑到乡下做小贩。」

由一个商家变成一个小贩的阿成，可谓衰到谷底。其实，他不甘心、也不愿意过这种的生活。

「师太，这次我来想要知道，我是不是就这样当一个小贩直到老？另外我也想要知道我是否可以东山再起？」

阿成此番来找师太根本没想到要追回债款，只是想要改变他现今的状况。

师太帮他查后就说：「噢，你的运还没到尽头啊？」

「师太，此话怎么讲？」阿成问。

「从命格上看，你还有运行，只是一念之差和遇上坏心人才搞到这种田

地！」

「那么，师太有什么办法？我不想再过这样的生活，每天都背负著银行及亲戚的债务。我的两个孩子，一个读医学系，一个读经济系，我不想拖累他们。」

财库受阻致失败

师太从他的命格中也查到，他的财库原有八成满，命里是富贵命，可惜他的财库被锁了，所以收不回钱，即是他有八成的钱都流在外面，却无法回到他的财库。师太表明，阿成的欠债人是存心不良，摆明要吃他的钱，所以要追回是很难的。

「那现在有什么办法呢？」阿成问。

「放心，只要我用『吸钱追债法』，主要是把别人欠你的钱吸回到你的财库，那你就可还清你债务，剩余的还可让你东山再起！」

阿成听了师太的一番话，表情很惊讶，不可思议说：「可行的吗？我不觉得他会还钱给我！他要是能还我钱，真是天方夜谭……」

「这个世界是有很多奇妙又玄的事，没有什么是不可能的，这叫扭转乾坤。我帮助很多人用『吸钱追债法』都很成功。除非对方真的没有钱或是花光了，怎样吸也吸不回来。但是现在的状况，你的欠债人是有钱，他只是摆明吃你，你的钱还在那里，可以给它吸回来啊！」师太详细解说。

「我只要那 A 公司的名字和他的名字，还有你的名字就行了。」师太回应说。所谓死马当活马医，阿成也就让师太费时四个月帮他起坛做「吸钱追债法」。

妙婣师太手上的葫芦是用「吸钱追债法」的道具。



妙婣师太简介：

妙婣师太为正宗云南苗疆术之第八代传人，曾远赴云南与泰国边界拜师学习至阴至阳的苗疆术。出道 20 多年并挽救过无数破裂的婚姻和缔结良缘。精通化解男女之间的感情、真假情缘、事业、财运等。

吸錢大法追債

事業東山再起

在过了半年后，阿成突然打电话给师太，很开心地说：「师太，非常感谢你，我那笔钱收回来啦！」阿成也亲自前来向师太来答谢，也解说怎样拿回这笔钱。原来 2 个月前，A 突然打电话给阿成，叫他去收钱。「师太，不懂是你的法力够强还是巧合，起因是 A 的唯一的儿子遇到车祸，昏迷不醒，待在医院，甚至医生说可能变为植物人。后来 A 的妻子求神拜佛，希望儿子能够渡过难关，就有乩童指出，儿子会发生这样的事，也是因为做孽很深，所以报应在他儿子的身上；于是，他的妻子跟丈夫陈述乩童所说的话，A 突然良心发现，也领悟到自己的罪孽，结果报应在儿子身上！虽然他的身家有千万，但失去儿子有钱又有什么意义，就把骗来的钱全部还给人家，还把一笔钱捐给老人孤儿院，希望可以洗去罪孽，换回他儿子的生命，所以才会自动打电话叫我过来收钱。」后来，阿成收到那笔钱后，就把所欠的债务还清，同时还有剩下的钱聘请回之前的员工，东山再起做回老本行。阿成收了这笔钱没多久，就听到消息说 A 的儿子醒过来，度过难关。妙婣师太很有感触地说，所谓：「君子求财，取之有道」，要赚钱，也要有道德，否则就会牵累到下一代，自己做的孽，报应在子孙的身上。师太也在此奉劝世人，万丈高楼平地起，凡事不宜求之过急，急功求利，如果当初阿成不是急于发达，也不至于欠下满身债务，导致他一夜之间，一无所有。MFS